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2351° Sessão Ordinária 

Í. 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 11/07/2023 09:00 
Encerramento: 11/07/2023 10:00 

i)íretorli  

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 
21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
1" Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 
21  Secretário: Vera.  Rosineide Maciel da Silva 

r 

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. 
Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. 
José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, 
Tereza Moreira, Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Ilson Martins Leite, 
Hans Mulier Rios de Lima e Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. 
Presidente o início dos trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 
2350/23, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o secretário fez a leitura dos expedientes recebidos, 
onde entrou para a tramitação o Projeto de Lei Ordinária 003/23, de autoria do Ver. César Nogueira, "que 
nomeia o trecho final da Rua Gabibaldi Grubert, até o marco final do Totem das placas enquanto, Estrada 
Celeido Grubert";  O presente projeto seguiu para apreciação das comissões competentes; Entrou para a 
tramitação os Projetos de Decretos Legislativos n. 016/23, 017/23, 018/23 e 019/23, todos de autoria do 
vereador Cesar Nogueira, "que concedem a medalha de honra ao mérito legislativo - Prefeito Evandro Antônio 
Bazzo ", às pessoas de Deputado Vander Loubet, Eduardo Rocha, Simone Tebet e Rose Modesto, 
respectivamente. Os referidos Projetos de Decretos Legislativos seguiram nesta data para apreciação das 
comissões competentes; Entrou para tramitação o Projeto de Resolução 08/2023, de autoria da Mesa Diretora, 
"que regulamenta as . justificativas de ausências dos vereadores em sessões legislativas e disciplina o desconto 
de subsídios e dá outras providências "; Entrou para tramitação o Projeto de Resolução 09/2023, de autoria da 
Mesa Diretora, "que dispõe sobre o procedimento a ser adotado para realização de pequenas compras e 
prestação de serviços de pronto pagamento e dá outras providências. ", Entrou para tramitação o Projeto de 
Lei Ordinária n. 018 de autoria do Executivo Municipal denominado "Natal Iluminado" e dá outras 
providências. O Projeto seguiu nesta data para apreciação das comissões competentes. Logo após, deu-se início 
a ordem do dia; Entrou para discussão e votação o Requerimento de Regime de urgência de autoria 
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VER. GL 	O CAB 1 DA OSTA—PS 

Presiden do Poder LeÉislativo 

IIER.J# ROBERTO PEREIRA ROCHA - ÍSD 
1 °Secre ário. 

CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

AV. DUQUE DE CAXIAS, N° 206 - CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS 

do Vereador César Nogueira, dos seguintes projetos: 016/2023, 017/2023, 018/2023 e 019/2023; O presente 
requerimento foi recebido pelo presidente e colocado em discussão e votação sendo este aprovado por 
unanimidade; Logo após, foi colocado em primeira Discussão e Votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica 
001/2023, que entrou em tramitação em 04/07/2023, de autoria dos vereadores Beto Xuxa, Jakeline Ayala, 
César Nogueira e Andréa Insfran, "que insere na Lei Orgânica do município, os artigos 139-B, 139-C e dá 
outras providências; O presente Projeto tem parecer desfavorável das comissões competentes (Comissão de 
Constituição e Justiça e Comissão de Finanças e Orçamento); O Presidente colocou em discussão e Votação por 
nominal o Parecer desfavorável da Comissão de Constituição e Justiça, tendo como votos favoráveis os 
vereadores: Altair Cacho Filho, Ilson Marfins Leite, Alexandre Pitangueiras e Hans Mulier Rios de Lima e 
Antônio Cauby Leite e desfavoráveis os vereadores: Tereza Moreira, César Nogueira, Jakeline Ayala, Andréa 
Insfran e Beto Xuxa, empatando, cabendo ao Presidente o desempate, sendo que o mesmo votou favorável ao 
parecer desfavorável da CCJ, sendo o Projeto de Emenda à Lei Orgânica rejeitado por maioria absoluta dos 
votos e, desta forma, não seguindo para segunda votação; A vereadora Andréa Insfran pediu para constar em ata 
os seguintes dizeres: "o fato da Relatoria da Comissão de Constituição e Justiça não ter podido opinar nem 
participar na Relatoria, por conta dos cargos e estão comigo no projeto ". Seguindo, fizeram uso da palavra os 
vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria da Vera  Tereza  
Moreira:  Indicação W. 033/23, à Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia cara a 
Secretária de Saúde, para que verifique a possibilidade de retomar os exames laboratoriais para os ESFs, 
pensando nos idosos, gestantes e mães com criança de colo, uma vez que o laboratório central fica localizado no 
posto Nestor Pereira, longe dos ESFs. Justificativa: Com a entrega do veículo Argo, solicitado para atender os 
ESFs, o mesmo poderia passar recolhendo os exames em todas as unidades no período da manhã e no período 
da tarde este veículo atenderá as visitas domiciliares dos ESFs, mantendo o contato da equipe como usuário que 
não tem condições de ir até o ESF, como pessoas idosas, acamadas e portadores de necessidades especiais; D 
autoria do Ver Alexandre Pitangueiras' Indicação W. 02/23, ao Deputado Estadual licenciado e atual 
Secretário de Governo Pedro Caravina, solicitando a viabilização de emenda parlamentar no valor de R$ 50.000 
(cinquenta mil reais), para a Secretaria de Saúde de Jardim, para a aquisição de notebooks; De autoria da Ver".  
Jakeline Ayala: Indicação n° 029/23, à ENERGISA, solicitando à mesma que faça o rebaixamento da rede de 
alta tensão dos postes da Avenida Duque de Caxias sentido ao Instituto Federal, para que a prefeitura possa 
instalar os braços e lâmpadas nos postes para dar maior e melhor iluminação pública naquela região. Logo, o Sr. 
Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por 
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo 
uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu 
a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a 
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes. 
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"k VER. ANTÔNIO CA UB  LEITE FERREIRA - PATRIOTA 

VER. ALTAIR CACHO FILHO - DEM 

VERA TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - pp 

VER-ALEXANDRE BARROS LEITE - PSDB,  

VERa JAKELIA'E A YALA - PSD 

VERANDREA INSFRAN- M. 

VER. CÉSAR NOGUEI 

VER. ILSON MARTINS LEITE - PP 

VER. HANS MULLER RIOS DE L 
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